
Национална конференция „Училището - желана територия на ученика” 

Областен етап 

 

На 18 и 19 март 2011 г. се проведе 

областния етап на националната 

конференция „Училището – желана 

територия на ученика”.  Домакин на  

мероприятието бе гр. Каварна. Община 

Балчик участва с три проекта, които бяха 

класирани от общинския кръг. СОУ 

„Христо Смирненски” – Оброчище се 

състезава в направлението 

„Педагогически иновационни методи за 

формиране на ключови 

компетентности” със своя проект 

„Нашата първа фирма”, представен от 

Златозара Петкова – ръководител, Михаил Димитров и Деница Стоянова – докл. За първи 

път на такова мероприятие участва и Общински детски комплекс в направлението 

„Гражданско образование, извънкласна и клубна дейност, превенция на агресията и 

насилието в училище” с проекта на научен рък. Пламен Иванов и Ерсин Исмаилов – ІХ 

клас – „Ролята на информационните технологии в извънкласната и клубна дейност за 

формиране и развитие на учениковата личност”, където бе представена дейността на Клуб 

„Компютър” при ОДК-Балчик. В третото направление „Иновационни подходи в училищния 

мениджмънт” в конкуренцията на само 1 проект участва ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с 

ръководители Станислав Николов – директор, Петър Петров – пом.-директор, Пламен 

Иванов – науч.ръководител и учениците Жоро Иванов – VІІІ клас и Павел Петров – VІ клас. 

И трите проекта представиха достойно Община Балчик в съревнование с още 16 училища. 

В първото направление за национален кръг бе класиран проекта на ФСГ – гр. Добрич 

„Работа по европейски образователни проекти като една от възможностите за 

мотивиране на младите хора за изучаване на труден чужд език” ръководител Светлана 

Върбанова, във второто направление след оспорвана „битка” с още 11 участници, проекта 

на ОДК – Балчик бе класиран за национален кръг и получи поздравленията на журито и 

добри отзиви от страна на другите училища и институции. Незнайно защо, в третата 

категория нямаше класирани. Въпреки това публиката поздрави екипа на ОУ „Св. св. 

Кирил и Методий” за професионално изработената и представена презентация, както и за 

екипността. Всеки състезател получи предметна награда и грамота за участие от 

любезните домакини, а допълнителна награда получи Ерсин Исмаилов – ІХ кл. за 

успешното представяне на проекта на ОДК - Балчик. Така класираният проект ще се яви на 

националния етап на конференцията, който ще се проведе през месец април.  
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